
vv HEKELINGEN 

Notulen buitengewone Algemene 

Ledenvergadering 25-04-2013 
 

Algemeen 

 

Aanwezige bestuursleden: René Veerman (Secretaris) en Ton van Pelt (Algemene zaken). 

 

De heer Jan Sintemaartensdijk zal optreden als voorzitter van de buitengewone Algemene 

Ledenvergadering. 

 

Aantal leden: 136. 

 

Notulist: René Veerman. 

 

1. Opening 

 

De dagvoorzitter van de vergadering Jan Sintemaartensdijk opent de vergadering om 20:10 

uur en heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Toelichting Ben Rinia over o.a. de financiële situatie en de verdere bestuursplannen 

 

De beoogd Voorzitter schetst de onduidelijk financiële situatie die werd aangetroffen en 

welke acties inmiddels zijn ondernomen om de financiële situatie te verbeteren na het vertrek 

van de vorige penningmeester mevrouw Van Loon. Het relaas van Ben Rinia wordt 

herhaaldelijk geïnterrumpeerd door mevrouw Van Loon. 

 

De brief aan de Stichting Leergeld over persoonlijke kwesties van Ben Rinia worden ook 

aangehaald door Ben en de aangifte hieromtrent bij de politie. 

 

Ben bedankt de bestuursleden en een aantal zeer trouwe vrijwilligers die ondanks alles 

gewoon zijn aangebleven. 

 

Een aantal mogelijke agendapunten voor het nieuwe bestuur zoals zaterdagvoetbal voor het 

standaard eerste team worden door Ben aangehaald. Ben wil eerst de nodige tijd nemen om 

een kwalitatief goed bestuur te kunnen formeren. 

 

3. Voorstellen kandidaat bestuursleden en stemming per bestuurslid 

 

De heren Ben Rinia en Michel Smit worden namens het bestuur voorgedragen voor de 

respectievelijke functies Voorzitter en Jeugd zaken. 

 

Na agendapunt 3 behoeft Ben Rinia géén introductie meer en stelt Michel Smit zich voor aan 

de aanwezige leden. 

 

Achtereenvolgens worden de heren Ben Rinia en Michel Smit gekozen met behulp van 

stembriefjes. 

 

4. Pauze (en een drankje op kosten van het bestuur) 

 



5. Rondvraag 

 

De diverse leden wordt het woord genomen. Vele hiervan spreken de hoop uit dat de rust nu 

weer terugkomt bij vv Hekelingen en wensen de nieuwe bestuursleden veel succes toe. Het 

is goed dat eerst de bezem door de club is gegaan. Verder wordt de hoop uitgesproken dat 

we ons kunnen handhaven in de derde klasse indien we niet volgende seizoen beginnen op 

zaterdag in de vierde klasse. Diverse wensen over onder andere bardiensten en de 

vrijwilligersbijdragen worden geuit en een aantal toezeggingen over het internationale 

toernooi maar ook over nieuwe ballen en dergelijke worden gedaan. 

 

6. Sluiting 

 

Niets meer aan de orde zijnde wordt deze buitengewone ledenvergadering om 22:00 uur 

gesloten. 


